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, :            الحد التالي في ادتتابعة التالقة   (1   ,  –    ,  –   ,  ..     10 4 2 8  

  a   14 – b14 c – 12 d   10 
 :  ستخدام أداة الربط  إهي عباره مركبه تربط بػ عبارتػ أو أكثر ب الوصلعبارة  (2

   aو     b فإن..... إذا كان c أو d     إذا وفقط إذا   
 ..............إذا كان مقغ ادستؼقؿػ متساويػ فإنهما  (3

   aمتوازيػ bمتعامدين c مثؾث  dزاوية حادة 
,1    إذاكاكت (4 2    1  متجاورتػ عذ مستؼقم وكان 124m        2فإنm      يساوي: 

   a 124
° b

°
65 c 90

° d55
°    

,   لأي ثلاثه أعداد حؼقؼقه   5) ,a b c إذا كاكت   ( )a b c ab ac      فإن هذه  خاصقه:  

   a الإكعؽاس bالتوزيع c التعويض d  التعدي 

 :العبارة التي تؼبل عذ أنها صحقحة تسؿى  (6

    a  التخؿػ bادسؾؿة c  الـظرية d  الـتقجة 

 .متطابؼتان مستعرض مستؼقؿػ متوازيػ فإن كل زاويتػ متـاظرتػ.......... إذا قطع  (7

   aمعاكس ايجابي bمـحـى c مستؼقم d مقل    
 :.............الأعداد التي تمثل أطوال مثؾث هي  (8

a   10, 15, 5

 
b   6, 11, 2 
 

c 17, 15, 8 

 
d  14, 8, 6 
 

 .........إذا تطابؼت زاويتان وضؾع  غرمحصور بقـفما في مثؾث كظائرها في مثؾث أخر فإن ادثؾثػ متطابؼان وكؽتبفا إختصاراً    9)

   aASA bSAS c  AAS d  SAA 

°   إذاكان ققاسا زاويتػ في مثؾث 10)
55     ،°

  فإي الؼقاسات التالقة لا يؿؽن أن يؽون ققاساً لزاوية خارجقة لؾؿثؾث؟   77

     a103
°

b125
°

 
c °92 d   132

°    

                  إذا كاكت معادلتاهما   a  , bالبعد بػ ادستؼقؿػ ادتوازيػ (11 y 2x 2              –           y 2x 3  ..........يساوي           ,     

     a20 b13 
 

c 8 d 5  

 ........ تساوي        ( 4 – , 5 )     ,    ( 7 – , 9 )بػ الـؼطتػ  ادسافة 12)

     a7 b25 c  13 d  5 

 :..........هي   – 3ومؼطعه الصادي     –  4معادلة ادستؼقم الذي مقؾه     (13

a    4x  + 3–y = b 3x + 4  = 0y + c 4x– 3y = d  = 0  3+ 4x y + 

 :................... يساوي   ( 1 , 5 – ) ,  ( 2 – , 3 – )    ادار بالـؼطتػ عغ ادستؼقم  ادستؼقم العؿوديمقل   (14

     a
3

2
 b

2

3
c 3

2
d 

2

3
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..............هو            AB ≠ RN   الػرض الذي   ستبدأ به الزهان الغر مباشر لؾعبارة (15

 

aAB ≠ RN   bAB ≥  RNc RB = AN 

 
d  AB = RN 
 

 أن يمثل محيط المثلث ؟ لا يمكهفأي مما يلي ,   8 ,  13إذاكان ققاسا ضؾعػ في مثؾث   (16

a33

 
b41 

 
c 36  

 
d 42

 
  .من طول الضؾع الثالث.................. مجؿوع طولي أي ضؾعػ في ادثؾث  (17

 

aأو يساوي أكبر من
 

bيساوي
 

cأصغر من 

 
d من أكبر 
 

    -  = 2x + y - 4ويوازي المستقيم الذي معادلته       ( 3 ,5 )أي معادلة تمثل المستقيم الذي يمر بالنقطة  (18

    ay = 2 x+5      by = 2 x+1 c7-x 2y =  d  y =   2 x+9 

 :هو (( x=1فإن  x+1=2إذا كانت )) المعاكس الإيجابي للعبارة  (19
  a1إذا كانتx  فإنx+1=2
 

b2إذا كانتx+1  1فإنx                         

 
c إذا كانتx1  2فإنx+1 

 
d  1إذا كانت=x  فإنx+1=2 
 

 عذ ادستؼقم من تؾك الـؼطة      ................. البعد بػ مستؼقم وكؼطة لا تؼع عؾقه هو طول الؼطعة ادستؼقؿة (20

  aادوازية bادائؾة c     العؿودية dالؽروية 

47قياسا زاويتين في مثلث  (21
92و      °

 ما نوع هذا المثلث ؟    °
 aقائم الزاويه bمنفرج الزاوية ومختلف الأضلاع c حاد الزوايا ومختلف الأضلاع d  ومتطابق الضلعينحاد الزوايا 

 SASفي مثلث نظائرها في مثلث أخر فإن المثلثين متطابقان ونكتبها إختصاراً   .......................إذا تطابق   (22

  aزاويتان وضلع غير محصور بينهما bضلعان والزاوية المحصورة بينهما c ثلاثة أضلاع d زاويتان والضلع المحصور بينهما  
 

13 إذاكاكت: من الشؽل ادؼابل  (23 2 94x      ,    14 7 49x    
..............       فإن ققؿة 13

  a  ° 49    b
°

112       c 94
°     d  134

°      
 q     :=  81 ,      ثانية   60= الدقيقة :      pإذا كانت  (24

2
  هي   ~ q  pلؾعبارة ادركبة الصوابققؿة  فإن  )- ( 8

      aT bF cSAS d     q p 

    
 = 2X + 4 6    تسمى الجملة((   X = 1فان     2X + 4 = 6إذا كان ))  في العبارة  (25

    aفرض bنتيجة c    عبارة فصل d  عبارة وصل  
78في المثلث المتطابق الضلعين إذا كان قياس إحدى زاويتي القاعدة   (26

°
 = ......فان قياس زاوية الرأس    

     a   °
42     b78

° c23
°
   d  156

° 
 ....إذا تقاطع مستويان مختلفان فإنهما يتقاطعان في  (27

     a   مستقيم  bنقطة  c مستوى d  نقطتان 
     ادـاظرتػ لها................ من الزاويتػ  ققاس الزاوية الخارجقة لؾؿثؾث أكز من ققاس كلً  (28

     aالداخليتين البعيدتين   bالداخليتين القريبتين c المتكاملتين d الخارجيتين البعيدتين
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 بصقغة ادقل والـؼطة(  2 ، 3) ويؿر بالـؼطة     m=  4معادلة ادستؼقم الذي مقؾه (29

     a2)–3 = 4(x–y by–3  = 4x c  x–2 = 4(y–3) d  y = 4x 
,  –)  التي تجعل مقل ادستؼقم ادار بالـؼطتػ  x ققؿة  (30  –   ) ,  (  ,   )   x 7 1   4  يساوي     9

     a3 b 2 c16 d 9 
 ادستؼقم هو كسبة ارتػاعه العؿودي إؼ ادسافة الأفؼقة...............  31)

     aعرض bميل c طول d  منتصف 
 =.............فإن طول ضؾعه    = QR = 2x       ,3x – 9  RS   متطابق الأضلاع فقه  QRS  إذا كان ادثؾث 32)

        a 9 b 18 c  5 d  14 
 ...............رؤوس أي مثؾث تحدد (33

        aميل bمستقيم c مستوي d  نقطة  

34) ABD   متطابق الضلعين,ACD    6     قائم الزاوية  إذا كان 128m   
.........      فإن    3       

 

 

 

 

   a128
° b180

° c
°

64 d  26
°  

(35 
 

ADمن الشؽل ادجاور    إذا كاكت       ABC  قطعة متوسطة لؾؿثؾث    

 :.................يساوي   DBفإن طول الضؾع   

 

   a5 b92 c58 d  29  
(36 
 

= .........   m < 1 من الشكل المقابل قيمة  
 
 

   a58
° b85

° c158
° d  °

22  
 

 
 

 

 

(1  
 
 
 
 
 
 

 من الشكل المجاور  الزاوية

 :التي لها أكبر قياس هي   
               .........................1   

2) 
 
 
 
 
 
 

  طول الؼطعة ادستؼقؿة رادجاو  من الشؽل

KL                    ................11 

3) 
 
 
 
 
 
 

في   R الإحداثي السقـي لؾـؼطةققؿة   
  RPQ المثلث 

                                       ................
a

 

3كان طولا في مثؾث هما  إذا   (4 ,7cm cm فما أصغر عدد طبقعي يؿؽن أن يؿثل طول الضؾع الثالث ؟ 

................................................................   5         ....................................................... 
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